

5月电影看点多,神龟、王后、野人齐聚绿城大银幕

小“神龟”抢羹“蜘蛛侠”

《苹果》《灵魂战车》被紧急撤掉

5月,郑州各大影院的银幕仍将被好莱坞影片霸占,除五一期间已经上映的《蜘蛛侠3》外,《忍者神龟》《王者之心》《生死狙击》等多部好莱坞重量级制作接连而至,只有《异冢》《信箱》等少数“轻型”国产影片在夹缝中上映。昨天,《苹果》和《灵魂战车》两部原计划上映的影片因故被撤掉和推迟。



童子怡献声“神龟”

《蜘蛛侠3》在五一期间出尽风头,不过,5月18日就将要有《忍者神龟》来与它“分羹”了。好莱坞动画动作片《忍者神龟》改编自风靡全球的美国漫画,一度夺得北美票房冠军,讲的是工业家麦克斯·温特斯组建了一支由古老怪兽组成的军队妄图统治世界,达·芬奇、多纳泰罗、拉斐尔、米开朗基罗这四个头冠文艺复兴大师名号的神龟和老师斯普林特重新结合到一起,对抗敌人。值得一提的是,童子怡第一次“献声”动画片,在片中为头号反派人物卡莱配音。

“王者”对抗“王后”

《王者之心》和《王后秘史》都改编自历史传说,这给5月的郑州市增添了一点厚重和沧桑。前者由好莱坞史诗大片的金牌制作班底打造,描述在黑暗世纪一场恋爱引发了爱尔兰、英格兰之间的战争,影迷不仅可以感受到催人泪下的爱情绝唱,还可以领略到气势恢弘的战争场面。后者也被称为继《埃

及艳后》后又一个世界艳后故事,泰国王后为了让自己的情人篡位,不惜毒死国王、杀死儿子。这两部影片同样有阴谋、战争、死亡和爱情,“王者”与“王后”究竟谁是票房最后胜者,一时还很难判断。

“野人”遭遇“狙击手”

《野人传奇》讲述了一群英国科学家冒险进入位于赤道的神秘原始森林,找寻猿猴向人类进化过程中所丢失的重要一环。他们从森林中俘虏了两个未知生物带回文明世界,并残忍地将两个生物关在动物园展览,伦敦却因为这两个神秘生物受到诅咒。《生死狙击》讲述狙击手在误杀了一个无辜的人后,离开军队独自居住在阿肯色州的郊外,但是他却陷入了困境之中,遭到全国追捕,他无奈中开始了反击的

复仇。这部影片揭开了政府高层争权夺利、牺牲无辜的阴谋和内幕,其中不乏火爆的动作大场面和世界各地壮观奇景。

两部影片被突然“毙掉”

昨天,记者突然接到河南奥斯卡影院线的通知,本来将于5月18日上映的国产影片《苹果》,以及5月29日上映的惊悚悬疑片《灵魂战车》被紧急撤掉。记者得到的解释是,虽然《苹果》进入了今年的柏林电影节竞赛单元,但审查时被指责有“辱华倾向”,在国内引起很大争议,“为避免一些不必要的麻烦,我们才决定紧急撤掉的。考虑到《灵魂战车》比较恐怖,而原定上映日期又正好在六一儿童节前,我们临时决定将其推迟到6月3日上映”。

郑州5月上映影片

《忍者神龟》	5月18日	《猜、猜、猜》	5月18日
《蜘蛛侠3》	5月2日	《王后秘史》	5月22日
《王者之心》	5月11日	《生死狙击》	5月25日
《异冢》	5月11日	《信箱》	5月29日
《野人传奇》	5月15日		

□晚报记者 梁晨



《贞观长歌》“注水” 唐国强索赔数百万元

制片方称是无稽之谈

82集历史长剧《贞观长歌》1月底在央视一套播了前40集之后,突然就从荧屏上消失了,4月23日,这部被“腰斩”的电视剧再次露脸,不久后又起风波,前日记者从一知情人士处惊悉,“唐太宗”唐国强与制片方又扯起了麻烦,他已向该剧提出了数百万元的天价后期索赔。

《贞观长歌》当初找到唐国强来出演,唐国强与剧组签下了30集的片约,但随着该剧越播越长,唐国强找到了制片方,提出多剪出的集数已超过了他的容忍程度,他向制片方提出索赔。知情人士透露,索赔金额至少超过300万元!双方目前已撕破脸皮,而唐国强有可能将制片方告上法庭。

据知情人称,“唐国强作为一名老演员,他肯定也是知道30集的本子不可能拍摄这么多,但他接演时也没有提出什么质疑。”也许是看到“超标”50多集太不靠谱,唐国强在开播后向制片方提出了索赔。记者联系到该片制片方的一位负责人,当她听到记者的讲述后显得十分敏感,连称“无稽之谈”后便挂断了电话。而至记者截稿时,唐国强的电话一直无人接听。 王路

郑州赛区“零选手” 晋级“绝对唱响”

□晚报记者 杨伟

昨日,记者从江苏卫视《绝对唱响》导演组获悉,数百名参赛选手在5月6日、7日两天进行的郑州赛区海选中全军覆没,让人大跌眼镜。而由巫启贤、朱桦组成的评审团表示,评委的评判尺度跟西安赛区一样,并不存在外界所说的评委非常挑剔、苛刻。

郑州赛区评委巫启贤在接受记者采访时说:“选手在比赛当中,缺乏各方面的素质。今天我们挑选的标准其实不严格,我们只要求选手能在声音处理、音乐知识等方面略有了解,不走调就可以了。但也要有扎实的基本功,这是我一再强调的。很多男女选手的目的就是想露台上露一次脸,根本没有为唱歌做过一点准备,这让我们很失望。”朱桦则表示:“我们的点评风格更偏重于鼓励,在比赛的第二天我们甚至放宽了尺度,但是最后的结果还是难以让人满意。本着统一标准、严格挑选的原则,我们宁缺勿滥。”

据悉,《绝对唱响》下一站海选将在北京、上海同时展开,记者电话询问郑州空出的名额是否会扩充到其他海选城市时,一名工作人员表示目前方案仍未确定,还在商讨中。



由河南省妇联宣传部惟一指定,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”,是一个大型“关爱健康,远离疾病”的公益活动。在母亲节来临之际,为真正体现关爱女性的活动宗旨,特举行了免费体检、援助诊治服务项目——

“母亲节”感恩伟大母爱

——河南关爱女性卫生健康工程第二期关爱行动启动

- ◆主办单位:河南省妇联宣传部
- 大河报传媒
- 妇女生活杂志社
- ◆承办单位:武警河南总队医院
- ◆活动时间:4月19日-5月20日(节假日不休息)

特别提示:在4月19日~5月20日期间,凡在此项援助活动中就诊的孕产妇可享受六项免费项目:孕妇体检及最大限度的手术费援助。最多手术费援助可达450元。(详情请见武警医院援助公告)